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1 Series  117

Acqua fredda
Cold water

Per uso saltuario
For occasional usage

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

117 13689 110 1600 390 103 1,3 3400 1~50-60 220-240 4,3
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante, testa in alluminio

• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Protezione termica del motore
• Dispositivo click-fast
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 
with aluminium head

• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Motor thermal protector
• Click-fast connection device
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Dispositivo click-fast
Click-fast connection 

device

Filtro ingresso 
acqua ispezionabile

Inspectable 
water intake filter

Porta 
accessori

Built-in 
accessories 

holder

Portatile
Portable

Attacco 
connessione rapida

Quick connection

Pistola con attacco rapido 
Trigger gun w/quick connection 
(3082283)

Prolunga lancia 
Lance extension 
(4100771)

Tubo AP 3 m 
HP hose 3 m 
(3500340)

Kit schiumogeno con serbatoio 
Foam lance bottle 
(3480200)

Testina getto regolabile 
Adjustable jet nozzle 
(4100790)

Fornito con - Equipped with:

(0,5 l)
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1 Series  143

Per uso saltuario
For occasional usage

Attacco 
connessione rapida

Quick connection

Lancia getto rotante
Rotary lance

Filtro acqua 
ispezionabile

Inspectable 
water filter

Battistrada in gomma
Rubber wheels

Porta 
accessori

Built-in 
accessories 

holder

Portatile
Portable

Pistola con attacco rapido 
Trigger gun w/quick connection
(3082283)

Prolunga lancia 
Lance extension 
(4100771)

Tubo AP 5 m
HP hose 5 m 
(3500350)

Kit schiumogeno con serbatoio 
Foam lance bottle 
(3480200)

Testina getto regolabile 
Adjustable jet nozzle 
(3980110)

Testina getto rotante
Rotary jet nozzle
 (4100800)

Fornito con - Equipped with:

(0,5 l)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

143 13690 120 1740 390 103 1,5 3400 1~50-60 220-240 5
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Caratteristiche Generali - General Features:

• Carrello a 2 ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 

oscillante, testa in alluminio
• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Protezione termica del motore
• Dispositivo click-fast
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

•  Two-wheel trolley with handle
• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 

with aluminium head
• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Motor thermal protector
• Click-fast connection device
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Acqua fredda
Cold water

ø 12 cm
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3 Series  381

Gancio 
porta 
lancia

Lance 
holder

 Serbatoio 
detergente  

integrato

Built-in 
detergent 

tank

Filtro acqua 
ispezionabile 

Inspectable 
water filter

Rimessaggio 
cavo

elettrico

Electric
cable

holder

• Carrello a 2 ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 

oscillante, testa alluminio
• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Protezione termica del motore
• Aspirazione detergente diretta con serbatoio 

incorporato
• Capacità del serbatoio detergente 1,4 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle
• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 

with aluminium head
• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Motor thermal protector
• Built-in detergent tank for direct suction
• Detergent tank capacity 1.4 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Per uso saltuario
For occasional usage

Lancia getto rotante
Rotary lance

Pistola con attacco rapido 
Trigger gun w/quick connection 
(4100781)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
(50970)

Lancia con getto rotante 
Rotary lance 
(50971)

Testina schiumogeno 
Foam jet nozzle 
(4100730)

Tubo AP  6 m (PVC) 
HP hose  6 m (PVC) 
(4100830)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

381 13691 125 1812 420 111 1,6 3400 1~50-60 220-240 9,6
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water

ø 18 cm
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3 Series  391

Filtro acqua 
ispezionabile

Inspectable 
water filter

Avvolgitubo statico
Static hose reel

Battistrada in gomma
Rubber wheels

Serbatoio 
detergente 

integrato

Built-in 
detergent 

tank

Rimessaggio 
cavo

elettrico

Electric
cable

holder

Gancio 
porta 
lancia

Lance 
holder

Per uso saltuario
For occasional usage

Lancia getto rotante
Rotary lance

• Carrello a 2 ruote completo di manico ed 
avvolgitubo (tubo AP 6 m)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante, testa in alluminio

• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Protezione termica del motore
• Aspirazione detergente diretta con serbatoio 

incorporato
• Capacità del serbatoio detergente 1,4 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle and hose reel             
(6 m HP hose)

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 
with aluminium head

• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Motor thermal protector
• Built-in detergent tank for direct suction
• Detergent tank capacity 1.4 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola con attacco rapido 
Trigger gun w/quick connection 
(4100781)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
(50975)

Lancia con getto rotante 
Rotary lance 
(50976)

Ugello schiumogeno 
Foam jet nozzle 
(4100730)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

391 13692 135 1960 440 116 1,8 3400 1~50-60 220-240 12,6
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water

ø 18 cm



10

4 Series  481

Filtro acqua 
ispezionabile

Inspectable 
water filter

 Serbatoio 
detergente 

integrato

Built-in 
detergent 

tank

Rimessaggio 
cavo

elettrico

Electric
cable

holder

Gancio 
porta 
lancia 

Lance 
holder

Manico ergonomico con 
inserto soft grip
Ergonomic handle with 
soft grip

Trasportabile
Transportable

Per uso saltuario
For occasional usage

Lancia getto rotante
Rotary lance

• Carrello a 2 ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 

oscillante, testa alluminio
• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Protezione termica del motore
• Aspirazione detergente diretta con serbatoio 

incorporato
• Capacità del serbatoio detergente 1,4 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle
• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 

with aluminium head
• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Motor thermal protector
• Built-in detergent tank for direct suction
• Detergent tank capacity 1.4 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola 
Trigger gun 
M22x1,5 (M-F) 
(3900180)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
(3900100)

Lancia con getto rotante 
Rotary lance 
(3900190)

Tubo armato AP 8 m 
Reinforced 8 m HP hose  
(3083830)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

481 13693 140 2000 440 116 2,0 3400 1~50-60 220-240 15
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water

ø 18 cm
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4 Series  491

Accessori professionali
Professional accessories

Filtro acqua 
ispezionabile

Inspectable 
water filter

Avvolgitubo
statico

Static
hose

reel

Serbatoio 
detergente 

integrato

Built-in 
detergent 

tank

Rimessaggio 
cavo

elettrico

Electric
cable

holder

Gancio porta 
accessori

Accessories 
holder

Trasportabile
Transportable

Per uso saltuario
For occasional usage

Lancia getto rotante
Rotary lance

• Carrello a due ruote completo di manico ed 
avvolgitubo (Tubo armato AP 8 m)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante, testa in alluminio

• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico monofase a induzione con 

protezione termica
• Aspirazione detergente diretta con serbatoio 

incorporato
• Capacità del serbatoio detergente 1,4 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle and hose reel 
(Reinforced 8 m HP hose)

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 
with aluminium head

• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Built-in detergent tank for direct suction
• Detergent tank capacity 1.4 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola 
Trigger gun 
M22x1,5 (M-F) 
(3900180)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
(3900100)

Lancia con getto rotante 
Rotary lance 
(3900190)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

491 13694 145 2100 450 119 2,1 2800 1~50 220-240 20,6
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water

ø 18 cm



12

Accessori professionali
Professional accessories

Filtro acqua 
ispezionabile

Inspectable 
water filter

Avvolgitubo
in pressione

In pressure
hose reel

Serbatoio 
detergente 

integrato

Built-in 
detergent 

tank

Rimessaggio 
cavo

elettrico

Electric
cable

holder

Gancio porta 
accessori

Accessories 
holder

Trasportabile
Transportable

Per uso saltuario
For occasional usage

Lancia getto rotante
Rotary lance

• Carrello a due ruote completo di manico ed 
avvolgitubo (Tubo armato AP 8 m)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante

• Pistoni in acciaio inox temperato
• Testa pompa in ottone
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico monofase a induzione con 

protezione termica
• Aspirazione detergente diretta con serbatoio 

incorporato
• Capacità del serbatoio detergente 1,4 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle and hose reel 
(Reinforced 8 m HP hose)

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump
• Tempered stainless steel pistons
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Built-in detergent tank for direct suction
• Detergent tank capacity 1.4 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola 
Trigger gun 
M22x1,5 (M-F) 
(3900180)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
(3900220)

Lancia con getto rotante 
Rotary lance 
(3900230)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

586 13721 150 2200 480 127 2,5 2800 1~50 220-240 22,5
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

5 Series  586

Acqua fredda
Cold water

ø 18 cm
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5 Series  588 · 590

Accessori professionali 
Professional accessories

Per uso saltuario 
For occasional usage

Lancia getto rotante 
Rotary lance

• Carrello a due ruote completo di manico ed 
avvolgitubo (Tubo armato AP 8 m)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante

• Pistoni in acciaio inox temperato
• Testa pompa in ottone
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Manometro
• Motore elettrico monofase a induzione con 

protezione termica
• Aspirazione detergente incorporata e regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 1,2 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle and hose reel 
(Reinforced 8 m HP hose)

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump
• Tempered stainless steel pistons
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Pressure gauge
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Built-in detergent tank for direct suction
• Adjustable detergent injector
• Detergent tank capacity 1.2 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola 
Trigger gun 
M22x1,5 (M-F) 
(3400260)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
588 (3400610) 
590 (3400270)

Lancia con getto rotante
Rotary lance 
588 (3400620) 
590 (3400280)

Fornito con - Equipped with:

Avvolgitubo
in pressione

In pressure
hose reel

Manometro
Pressure gauge

    Porta 
    accessori

Accessories 
holder

Filtro acqua 
ispezionabile

Inspectable 
water filter

Sistema di 
bloccaggio/

sbloccaggio leva 
avvolgitubo 

Hose reel lever lock/
release system

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

588 13027 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 23,4
590 12909 160 2300 600 159 2,8 2800 1~50 230 23,6
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water

ø 17 cm
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6 Series  610 · 625 · 630 · 650

Mod. 630 · 650
(HPE) 

Mod. 610
(HPV)

Mod. 625
(HPE)

610

Serbatoio 
detergente 

incorporato
 

Built-in 
detergent tank

625‹650

Aspirazione 
detergente 

regolabile
 

Adjustable detergent 
suction

650

Manometro
Pressure gauge

Pressione 
Regolabile

Pressure 
adjustment

• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema 
biella-manovella

• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 
della pressione nella testa pompa

• Testa pompa in ottone (mod. 630-650)
• Protezione termica del motore
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Serbatoio detergente incorporato, solo mod. 610
•  Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

• Automatic by-pass valve with pump head 
pressure discharge

• Brass pump head (for 630-650 mod.)
• Electric motor with thermal protector
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Built-in detergent tank only for 610 mod.
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 (BIT 105) 
Pistola 
Trigger gun 
1/4”(M)M22x1,5 
(40925)

Tubo AP 8 m 
HP hose 8 m
610 (3780492) 

Tubo AP10 m 
HP hose 10 m 
625›650 (1271351)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
610 (40030) 
625 (40112) 
630 (40039) 
650 (40113)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

610 12358 130 1900 500 132 2,2 2800 1~50 230 18
625 13711 120 1750 600 159 2,6 2800 1~50 230 20
630 12360 120 1750 600 159 2,6 1450 1~50 230 21
650 12455 150 2200 480 127 3,0 2800 1~50 230 21
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1

Accessori professionali
Professional accessories

Acqua fredda
Cold water

Per uso frequente
For frequent usage
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6 Series  613 · 614 · 615

Per uso professionale
For professional usage

Accessori professionali
Professional accessories

• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema 
biella-manovella

• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 
della pressione nella testa pompa

• Testa pompa in ottone
• Protezione termica del motore
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente
•  Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

• Automatic by-pass valve with pump head 
pressure discharge

• Brass pump head
• Electric motor with thermal protector
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Detergent suction
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 (BIT 105) 
Pistola 
Trigger gun 
1/4”(M)M22x1,5 
(40925)

Tubo armato AP 
HP reinforced hose
613-614-615 (3780491) 8m
613K-614K-615K (3780441) 10m

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle
613-613K (41269)
614-614K (41806)
615-615K (41271)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

613 13975 150 2200 500 132 2,5 2800 1-50 220/240 21
613K 13976 150 2200 500 132 2,5 2800 1-50 220/240 29,4 
614 13977 160 2300 510 135 2,9 2800 1-50 220/240 22,6   
614K 13978 160 2300 510 135 2,9 2800 1-50 220/240 31 
615 14058 130 1900 630 166 2,9 2800 1-50 220/240 22,6  
615K 14059 130 1900 630 166 2,9 2800 1-50 220/240 31 

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water

(HPV)

Cod. 41738
Kit avvolgitubo senza tubo
Hose reel without hose

Cod. 41869
Carrello con manico 
orientabile
Orientable holder

ø 25 cm
Pulsante di 
sgancio rapido
Easy unlock button

Cod. 41739
Pulsante di 
sgancio rapido
Easy unlock 
button

Applicazione con kit cod.41739 
Application  with kit code 41739

Modello K 
K model
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7 Series  737 · 747

Rimessaggio 
cavo

elettrico

Electric
cable

holder

Manometro 
Pressure 

gauge

Aspirazione 
detergente 

regolabile 
Adjustable 

detergent 
injector 

Pressione 
regolabile 
Pressure adjustment

• Carrello a due ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 

oscillante
• Pistoni in acciaio inox temperato
• Testa pompa in ottone
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico monofase a induzione con 

protezione termica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 2 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle
• 3 Axial-piston wobble-plate pump
• Tempered stainless steel pistons
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head 

pressure discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Single phase induction motor with thermal 

protection
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Detergent tank capacity 2 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

(HPZ)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

737 12361 150 2200 480 127 2,7 2800 1~50 230 32
747 12362 160 2300 540 142 3,1 2800 1~50 230 32

737 RLW 12389 150 2200 480 127 2,7 2800 1~50 230 35
747 RLW 12407 160 2300 540 142 3,1 2800 1~50 230 35
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1

Versione RLW / RLW Version  
Versione con avvolgitubo

RLW

Fornito con - Equipped with:

AR 334 (BIT 105) 
Pistola 
Trigger gun 
1/4”(M) M22x1,5 
(40925)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
737 (41553) 
747 (40751)

Tubo armato AP 10 m 
(Modelli senza RLW) 
Reinforced 10 m HP hose 
(Without RLW) 
(3780441)

Accessori professionali
Professional accessories

Acqua fredda
Cold water

Per uso frequente
For frequent usage

ø 18 cm
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7 Series  767

Mod. 767
(HPE)

Manometro 
Pressure gauge

Rimessaggio 
cavo

elettrico

Electric
cable

holder Aspirazione 
detergente 

regolabile 
Adjustable 

detergent 
injector 

Pressione Regolabile 
Pressure adjustment

• Carrello a due ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni in ceramica, 

con sistema biella-manovella
• Testa pompa in ottone 
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico monofase a induzione con 

protezione termica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 2 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley unit with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and 

connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic safety valve with pressure 

shut-off at pump head
• Remote control for total shut-down of 

high pressure cleaner
• Single-phase induction electric motor 

with thermal protection
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Detergent tank capacity 2 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 (BIT 105) 
Pistola 
Trigger gun 
1/4”(M) M22x1,5 (F) 
(40925)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
(41555)

Tubo armato AP 10 m 
(Modelli senza RLW) 
Reinforced 10 m HP hose 
(Without RLW) 
10 m (SAE 100 R 1) 
(1271960)

Fornito con - Equipped with:

Versione RLW / RLW Version 
Versione con avvolgitubo

RLW

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

767 12364 130 1900 600 159 2,6 1450 1~50 230 34
767 RLW 12409 130 1900 600 159 2,6 1450 1~50 230 36
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1

Accessori professionali
Professional accessories

Acqua fredda
Cold water

Per uso frequente
For frequent usage

ø 18 cm
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Per uso professionale
For professional usage

Accessori professionali
Professional accessories

Acqua fredda
Cold water

7 Series  780 · 787 · 797

• Carrello a due ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni in ceramica, 

con sistema biella-manovella
• Testa pompa in ottone
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice 

a distanza
• Motore elettrico trifase con protezione termica 

(monofase mod. 780)
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 2 l
•  Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and  

connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic safety valve with pressure 

shut-off at pump head
• Remote control for total shut-down 

of high pressure cleaner
• Three-phase heavy duty motor with thermal 

protector (single-phase for 780 model)
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Detergent tank capacity 2 l
• Inspectable water filter
• Power supply cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AL 13 
Pistola 
Trigger gun 
1/4”(M) - M22x1,5 (60°C) 
(41046)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
780 (40713) 
787 (41554) 
797 (40823)

Tubo AP armato 
(Modelli senza RLW) 
HP reinforced hose 
(Without RLW) 
10 m (SAE 100 R 1) 
(1271960)

Fornito con - Equipped with:

Rimessaggio 
cavo

elettrico

Electric
cable

holder

Pressione regolabile 
Pressure adjustment

Aspirazione 
detergente 

regolabile
Adjustable 

detergent 
injector

Manometro 
Pressure 
gauge

(HRS)

Versione RLW / RLW Version  
Versione con avvolgitubo

RLW

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

780 22341 130 1900 720 190 3,1 1450 1~50 230 41
787◊ 22320 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 43
797◊ 22321 180 2600 770 203 5 1450 3~50 400 43

780 RLW 22429 130 1900 720 190 3,1 1450 1~50 230 44
787◊ RLW 22430 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 47
797◊ RLW 22431 180 2600 770 203 5 1450 3~50 400 47
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1      ◊ A richiesta / On request 230 V · 3~50 Hz 1450 rpm

ø 18 cm
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Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

925 22322 140 2050 540 142 2,6 1450 1~50 230 35
945◊ 22324 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 37
925 RLW 22432 140 2050 540 142 2,6 1450 1~50 230 38
945◊RLW 22434 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 40
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1      ◊ A richiesta / On request 230 V · 3~50 Hz 1450 rpm

Per uso professionale
For professional usage

9 Series  925 · 945

Mod. 945
(HXM)

Mod.925
(HPE)

Accessori professionali 
Professional accessories

• Carrello a due ruote  completo di manico
• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema 

biella-manovella
• Testa pompa in ottone
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale*  dell’ idropulitrice a 

distanza (*Ritardato per il mod. 945)
• Motore elettrico monofase induzione con 

protezione termica (mod. 925)
• Motore elettrico trifase con protezione termica 

(mod. 945)
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 10 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley mounted unit with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and 

connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic safety valve with pressure shut-off 

at pump head
• Remote control* for total shut-down of high 

pressure washer (*Delayed for 945 model)
• Single-phase induction electric motor with 

thermal protector (mod. 925)
• Three-phase heavy duty motor thermal protector 

(mod. 945)
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Detergent tank capacity 10 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 
Pistola 
Trigger gun 
1/4”(M)-M22x1,5 (60°C) 
(40925)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
925 (40713)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
945 (40958)

Tubo AP armato 
(Modelli senza RLW) 
HP reinforced hose 
(Without RLW) 
10 m (SAE 100 R 1) 
(1271960)

Fornito con - Equipped with:

Manico 
ergonomico con 

porta accessori
User friendly 
handle  with 

accessories 
holder

Manometro
Pressure gauge

Pressione Regolabile 
Pressure adjustment

Filtro acqua ispezionabile 
Inspectable water filter

Versione RLW / RLW Version  
Versione con avvolgitubo

RLW

Acqua fredda
Cold water

ø 25 cm
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10 Series  1000 K

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo 
di manico

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico a induzione monofase con 

protezione termica
• Aspirazione detergente
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control for total shut-down of high pressure 

washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Detergent suction
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 (BIT 105)
Pistola 1/4”(M) M22x1,5 
Trigger gun
(40925)

Tubo armato AP 8 m
HP reinforced hose 8 m
SAE 100 R1 
(3780491)

Lancia 
Lance
(41270)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

1000 K 25541 150 2200 480 127 2,65 2800 1~50 230 21,8
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water

Mod. 1000K
(HRM)

ø 25 cm

Per uso frequente
For frequent usage

Carrello con manico 
orientabile per recuperare 
spazio in rimessaggio e 
trasporto

Orientable holder for space 
saving during transport or 
stock operations

Porta-accessori
Accessories-holder

Aspirazione detergente 
Detergent suction
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Carrello con manico 
orientabile per recuperare 
spazio in rimessaggio e 
trasporto

Orientable holder for space 
saving during transport or 
stock operations

10 Series  1001 K

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo 
di manico

• Pompa a pistoni con sistema biella-manovella ad 
elevate prestazioni

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico a induzione monofase con 

protezione termica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• High performance piston pump with connecting 

rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control for total shut-down of high pressure 

washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Detergent suction
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

1001 K 25542 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 22
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water

Mod. 1001K
(HPV)

ø 25 cm

AR 334 (BIT 105)
Pistola 1/4”(M) M22x1,5 
Trigger gun
(40925)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
SAE 100 R1 
(3780441)

Lancia 
Lance
(41269)

Fornito con - Equipped with:

Per uso frequente
For frequent usage

Porta-accessori
Accessories-holder

Aspirazione detergente 
Detergent suction
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10 Series  1003 K · 1004 K

Per uso professionale
For professional usage

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo 
di manico

• Pompa a pistoni con sistema biella-manovella ad 
elevate prestazioni

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico a induzione monofase con 

protezione termica (mod. 1003 K)
• Motore elettrico a induzione trifase con 

protezione termica (mod. 1004 K)
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• High performance piston pump with connecting 

rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control for total shut-down of high pressure 

washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector (mod. 1003 K)
• Three-phase induction motor with thermal 

protector (mod. 1004 K)
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Detergent suction
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

1003 K 25543 150 2200 630 166 3 1450 1~50 230 35,6
1004 K 25544 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 37,6

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water

Mod. 1003K-1004K
(HRC)

ø 25 cm

AR 334 (BIT 105)
Pistola 1/4”(M) M22x1,5 
Trigger gun
(40925)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
SAE 100 R1 
(3780441)

Lancia 
Lance
1003 K (41747)
1004 K (41748)

Fornito con - Equipped with:

Porta-accessori
Accessories-holder

Aspirazione detergente 
Detergent suction

Carrello con manico 
orientabile per recuperare 
spazio in rimessaggio e 
trasporto

Orientable holder for space 
saving during transport or 
stock operations
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Per uso professionale
For professional usage

(HPV)

ø 30 cm

10 Series  1001

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo 
di manico

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema  
biella-manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico a induzione monofase con 

protezione termica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 3 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 

rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control for total shut-down of high pressure 

washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Pressure adjustment
• Pressure gauge 
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Built-in detergent tank capacity 3 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 (BIT 105)
Pistola 1/4”(M) M22x1,5 
Trigger gun 
(40925)

Lancia 
Lance
(3600650)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
(Modelli senza RLW) / (Without RLW) 
SAE 100 R1 (3780441)

Ugello / Wash nozzle
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 003 (3600440) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 1503 (3600450) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 2503 (3600460) - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet SS 4003 (3600470) - Bianco / White

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

Serbatoio 
detergente  

integrato

Built-in 
detergent 

tank

Sistema di 
bloccaggio/
sbloccaggio leva 
avvolgitubo

Hose reel lever 
lock/release 
system

Gancio 
porta 
lancia

Lance 
holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

1001 24384 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 35,9
1001 RLW 24388 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 39,2
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1

Versione RLW a richiesta
RLW Version on request
15m

RLW

Acqua fredda
Cold water
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Per uso professionale
For professional usage

(HRC)

10 Series  1003

AR 334 (BIT 105) 
Pistola 1/4” (M) M22x1,5 
Trigger gun 
(40925)

Lancia 
Lance 
(3600650)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
(Modelli senza RLW) / (Without RLW) 
SAE 100 R1 (1271960)

Ugello / Wash nozzle 
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 004 (3600350) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 1504 (3600360) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 2504 (3600370) - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet SS 4004 (3600380) - Bianco / White

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

ø 30 cm

 Serbatoio 
detergente  

integrato

Built-in 
detergent  

tank

Sistema di 
bloccaggio/
sbloccaggio leva 
avvolgitubo

Hose reel lever  
lock/release 
system

Gancio 
porta 
lancia 

Lance 
holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

1003 24385 150 2200 630 166 3 1450 1~50 230 49,7
1003 RLW 24389 150 2200 630 166 3 1450 1~50 230 53
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1

Versione RLW a richiesta
RLW Version on request
15m

RLW

Caratteristiche Generali - General Features:

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo 
di manico

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema  
biella-manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico a induzione monofase con 

protezione termica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 3 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and 

connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control for total shut-down of high pressure 

washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Pressure adjustment
• Pressure gauge 
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Built-in detergent tank capacity 3 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Acqua fredda
Cold water
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Per uso professionale
For professional usage

(HRC)

10 Series  1004

AL 13
Pistola 1/4” (M) M22x1,5 
Trigger gun 
(41046)

Lancia 
Lance 
(3600650)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
(Modelli senza RLW) / (Without RLW) 
SAE 100 R1 (1271960)

Ugello / Wash nozzle
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 005 (3600720) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 1505 (3600730) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 2505 (3600740) - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet SS 4005 (3600750) - Bianco / White

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

ø 30 cm

 Serbatoio 
detergente 

integrato

Built-in  
detergent  

tank

Gancio 
porta 
lancia 

Lance 
holder

Sistema di 
bloccaggio/
sbloccaggio leva 
avvolgitubo 

Hose reel lever  
lock/release 
system

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1004◊ 25302 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 51,9
1004 RLW◊ 25303 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 55,2
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1 ◊ A richiesta / On request 230 V 1450 rpm · 3~50 Hz

Versione RLW a richiesta
RLW Version on request
15m

RLW

Caratteristiche Generali - General Features:

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo 
di manico

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema  
biella-manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico a induzione trifase con 

protezione termica
• Valvola di regolazione flangiata (VRZ)
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 3 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and 

connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control for total shut-down of high pressure 

washer
• Three-phase induction motor with thermal 

protector
• Flanged pressure unloader (VRZ)
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Built-in detergent tank capacity 3 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Acqua fredda
Cold water
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Per uso professionale
For professional usage

10 Series  1007 · 1008

Accessori professionali
Professional accessories

ø 30 cm

AL 13
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 
Trigger gun 
(41045)

Lancia 
Lance
(3600650)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
(Modelli senza RLW) / (Without RLW) 
(DN 8, PN 250 bar) (1700980)

Ugello 1007
 Wash nozzle
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 0045 (3600480) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 15045 (3600490) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 25045 (3600500) - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet SS 40045 (3600510) - Bianco / White

Ugello 1008
Wash nozzle
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 0075 (3600680) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 15075 (3600690) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 25075 (3600700) - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet SS 40075 (3600710) - Bianco / White

Fornito con - Equipped with:

 Serbatoio 
detergente 

integrato

Built-in  
detergent  

tank

Sistema di 
bloccaggio/
sbloccaggio leva 
avvolgitubo

Hose reel lever 
lock/release 
system

Gancio 
porta 
lancia 

Lance 
holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1007◊ 25150 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 64
1007 RLW◊ 25304 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 67,7

1008◊ 25305 150 2200 1260 333 7,4 1450 3~50 400 7,5 64
1008 RLW◊ 25306 150 2200 1260 333 7,4 1450 3~50 400 7,5 67,7
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1  ◊ A richiesta / On request 230 V 1450 rpm · 3~50 Hz

Versione RLW a richiesta
RLW Version on request
15m

RLW

Caratteristiche Generali - General Features:

• Carrello robusto in metallo a due ruote 
completo di manico

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema  
biella-manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale*  dell’ idropulitrice a 

distanza (*Ritardato)
• Motore elettrico a induzione trifase con 

protezione termica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 3 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and 

connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control* for total shut-down of high 

pressure washer (*Delayed)
• Three-phase induction motor with 

thermal protector
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Built-in detergent tank capacity 3 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Mod. 1007
(HRR)

Mod. 1008

Acqua fredda
Cold water

Mod. 1008
(HRK)

TIMED
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Per uso professionale
For professional usage

(HRR)

10 Series  1010 · 1015

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox
• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema 

biella- manovella
• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Total Stop Temporizzato con arresto per 

surriscaldamento motore
• Motore elettrico trifase
• Valvola di regolazione flangiata (Gymatic 3/B - ID)
• Regolazione pressione
• Aspirazione detergente incorporata
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover
• Triplex pump with ceramic pistons and 

 connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Time delayed auto stop/start with stop for motor 

overloading
• Heavy-duty three-phase motor
• Flanged unloader valve (Gymatic 3/B - ID)
• Pressure adjustment
• Built-in detergent suction
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AL 19
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga 
Trigger gun with extension 
(41052)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
SAE 100 R1 (3160170)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG
1010 (3095) - (15055) 
1015 (3086) - (15045)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

ø 25 cm

TIMED

ø 25 cm
Grandi pneumatici 
in gomma

Big rubber wheels

Gancio porta 
lancia

Lance holder

Valvola di regolazione 
flangiata
Flanged unloader valve

Acqua fredda
Cold water

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1010 25282 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 61
1015 25283 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 64

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1  
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Per uso professionale
For professional usage

Mod. 1018 
(HRW)

10 Series  1018 · 1018 H

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox
• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema 

biella- manovella
• Testa pompa in ottone
• Guarnizioni in teflon che permettono di utilizzare 

acqua ad una temperatura massima in ingresso di 
85° (mod. 1018H)

• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 
della pressione nella testa della pompa

• Total Stop Temporizzato con arresto per 
surriscaldamento motore

• Motore elettrico trifase
• Valvola di regolazione flangiata (Gymatic 3/B - ID)
• Regolazione pressione
• Aspirazione detergente incorporata
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover
• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 

rod system
• Brass pump head
• Teflon gasket to allow cleaning at high temperature. 

Max inlet water temperature 85° (Mod. 1018H)
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Time delayed auto stop/start with stop for motor 

overloading
• Heavy-duty three-phase motor
• Flanged unloader valve (Gymatic 3/ B - ID)
• Pressure adjustment
• Built-in detergent suction
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AL 19
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga 
Trigger gun with extension 
(41052)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
SAE 100 R1 (3160170)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG
(3083) - (1505)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

ø 25 cm

Mod. 1018 H 
(HXW)

TIMED

Flangiatura pompa-motore 
con giunto elastico

Motor-pump flange 
coupling with flexible joint

Gancio porta 
lancia

Lance holder

Acqua fredda
Cold water

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1018 24491 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 64
1018 H 25272 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 65,5

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F (1018) / 85°C 185°F (1018H)      IPX5-S1  
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Per uso professionale
For professional usage

(HXW)

11 Series  1120

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox
• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema 

biella- manovella
• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Total Stop Temporizzato:

 - Arresto per microperdite
 - Arresto dopo 1 ora di Total Stop
 - Arresto per mancanza d’acqua
 - Arresto per surriscaldamento motore
 - Segnalazione d’errore tramite spia 

intermittente
• Motore elettrico trifase
• Regolazione pressione
• Aspirazione detergente incorporata
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover
• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 

rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Time delayed auto stop/start:

 - Stop for leak detention
 - Stop after 1 hour of total stop
 - Stop for lack of water
 - Stop for motor overloading
 - System error warning light

• Heavy-duty three-phase motor
• Pressure adjustment
• Built-in detergent suction
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 951
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga 
Trigger gun with extension 
(41089)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
SAE 100 R1 (50247)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG 
(3089) - (2506)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

* Hose Reel
Accessori opzionali
Optional Accessories 

*

ø 25 cm

TIMED

ø 25 cm

Grandi pneumatici 
in gomma

Big rubber wheels

Gancio porta 
lancia

Lance holder

Valvola di regolazione 
flangiata
Flanged unloader valva

Acqua fredda
Cold water

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1120 22374 200 2900 1260 333 9,3 1450 3~50 400 10 110
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1  
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Per uso professionale
For professional usage

11 Series  1125 · 1130

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox
• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-

manovella
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Testa pompa in ottone
• Total Stop Temporizzato

 - Arresto per microperdite
 - Arresto dopo 1 ora di Total Stop
 - Arresto per mancanza d’acqua
 - Arresto per surriscaldamento motore
 - Segnalazione d’errore tramite spia 

intermittente
• Motore elettrico trifase
• Regolazione pressione
• Flangia e giunto elastico (solo mod. 1125)
• Giunto elastico con protezione (solo mod. 1130)
• Avviamento stella-triangolo (AST)
• Vaschetta acqua inox (solo mod. 1130)
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover
• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 

rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Time delayed auto stop/start

 - Stop for leak detention
 - Stop after 1 hour of total stop
 - Stop for lack of water
 - Stop for motor overloading
 - System error warning light

• Heavy-duty three-phase motor
• Pressure adjustment
• Flange and flexible coupling (only 1125 model)
• Flexible joint with guard (only 1130 model)
• Star-delta starting (AST)
• Stainless steel water tank (only 1125 model)
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 2002
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga 
ed attacco girevole 
Trigger gun with extension and swivel connection 
1125 (51156)

RL 84 
Pistola 3/8” (M)  - 3/8” (F) 
Trigger gun
1130 (50926)

Lancia 
Lance
1125 (50261)

Lancia 
Lance
1130 (50262)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
(SAE 100 R1) 1125 (50655)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
(SAE 100 R2) 1130 (50263)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG
1125 (3088) - (2505) 
1130 (3076) - (0004)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

TIMED

Mod. 1130
(SHP)

Mod. 1125
(HSXW)

Acqua fredda
Cold water

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1125 22375 350 5100 1260 333 17 1450 3~50 400 20 250
1130 22376 500 7250 1320 348 26 1450 3~50 400 30 280

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F     IPX5-S1  
AST= Avviamento stella-triangolo / Start triangle-soft start

ø 28 cm
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Per uso professionale
For professional usage

(HXW)

12 Series  1230 · 1240

1230

1240

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema 
biella- manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Total Stop Temporizzato

 - Arresto per microperdite
 - Arresto per mancanza d’acqua
 - Arresto per surriscaldamento motore
 - Segnalazione d’errore tramite spia 

intermittente
• Motore elettrico trifase
• Regolazione pressione
• Aspirazione detergente incorporata in alta 

pressione
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Time delayed auto stop/start

 - Stop for leak detention
 - Stop for lack of water
 - Stop for motor overloading
 - System error warning light

• Heavy-duty three-phase motor
• Pressure adjustment
• HP built-in detergent suction
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 951
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga 
Trigger gun with extension 
(41089)

Lancia 
Lance
(50246)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG 
1230 (3091) - (25045) 
1240 (3087) - (2504)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

TIMEDAcqua fredda
Cold water

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1230 22377 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 72
1240 22378 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 75

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1  

Segnalazione 
d’errore tramite spia 
intermittente

System error 
warning light

Manometro

Pressure gauge
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Per uso professionale
For professional usage

12 Series  1250S · 1255S

Accessori professionali
Professional accessories

Acqua fredda
Cold water

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1250S 26360 150 2200 630 159 3 1450 1~50 230 3 40,2
1255S 26332 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 6,1 42,7

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature  
60°C       IPX5-S1 

AR334 (BIT105)
Pistola 1/4” (M)M22x1,5
Gun
(40925)

Lancia
Lance 
(40826)

Tubo HP 10m / HP Hose 10m
SAE100 R1 armato / reinforced 
(3780441)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG
1250S (3082) - (1504) 
1255S (3083) - (1505)

• Idropulitrice speciale, con robusto telaio tubolare 
verniciato per proteggere l’unità da urti.

• Pompa assiale con sistema biella-manovella a tre 
pistoni in ceramica integrale e testata in ottone.

• Motore elettrico a 4 poli, a basso regime di giri, 
per un migliore lifetime della pompa

• Motore elettrico a induzione monofase con 
protezione termica (1250S)

• Motore elettrico a induzione trifase con 
protezione termica (1255S)

• Filtro integrato per proteggere la pompa da 
particelle di sporco facilmente estraibile.

• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 
della pressione nella testa pompa.

• Spegnimento automatico della pompa al rilascio 
della leva pistola per un maggior risparmio 
energetico anche a distanza dalla macchina senza 
intervenire sull’ interruttore per brevi tempi di 
non utilizzo.

• Accessori professionali a corredo.
• Ideale per il settore edile, automotive e 

movimento terra

• Special high pressure washer, with rugged painted 
tubular frame for impact-protection.

• Axial pump with crank-connecting rod mechanism, 
three all-ceramic pistons and brass pump head.

• 4-pole motor with low rpm for longer pump 
lifetime.

• Single-phase electric induction motor with overload 
cutout (1250S).

• Three-phase induction motor with overload cutout 
(1255S).

• Easily removable integral filter to protect the pump 
from dirt particles.

• Automatic by-pass valve for pump head pressure 
shut-off.

• Pump automatically stops when gun trigger is 
released, for greater energy savings even at a 
distance from the unit, with no need to operate the 
switch for short interruptions in use.

• Complete with professional accessories.
• Ideal for the construction, automotive and earth-

moving sectors.

(HRC)

Caratteristiche Generali - General Features:

Fornito con - Equipped with:

Comodo 
interruttore 

ON/OFF

Easy switch 
ON/OFF

Telaio 
tubolare 
robusto

Heavy duty 
tubular 
frame

Valvola di 
regolazione 

pressione

Pressure 
regulation 

valve
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AL 13
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 
Trigger gun
(41045)

   

Lancia
Lance 
(40826)

Tubo HP 10m / HP Hose 10m
SAE100 R1 armato / reinforced 
(1700980)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG
1260S (3086) - (15045) 
1270S (3157) - (1508)

• Idropulitrice speciale, con robusto telaio tubolare 
verniciato per proteggere l’unità da urti.

• Pompa assiale con sistema biella-manovella a tre 
pistoni in ceramica integrale e testata in ottone.

• Motore elettrico a 4 poli, a basso regime di giri, 
per un migliore lifetime della pompa

• Motore elettrico a induzione trifase con 
protezione termica

• Filtro integrato per proteggere la pompa da 
particelle di sporco facilmente estraibile.

• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 
della pressione nella testa pompa.

• Spegnimento automatico della pompa al rilascio 
della leva pistola per un maggior risparmio 
energetico anche a distanza dalla macchina senza 
intervenire sull’ interruttore per brevi tempi di 
non utilizzo.

• Accessori professionali a corredo.
• Ideale per il settore edile, automotive e 

movimento terra

• Special high pressure washer, with rugged painted 
tubular frame for impact-protection.

• Axial pump with crank-connecting rod mechanism, 
three all-ceramic pistons and brass pump head.

• 4-pole motor with low rpm for longer pump lifetime.
• Three-phase induction motor with overload cutout.
• Easily removable integral filter to protect the pump 

from dirt particles.
• Automatic by-pass valve for pump head pressure 

shut-off.
• Pump automatically stops when gun trigger is 

released, for greater energy savings even at a 
distance from the unit, with no need to operate the 
switch for short interruptions in use.

• Complete with professional accessories.
• Ideal for the construction, automotive and earth-

moving sectors.

Per uso professionale 
For professional usage

Acqua fredda 
Cold water

(HRK)(HRR)

Caratteristiche Generali - General Features:

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali 
Professional accessories

Comodo 
interruttore 

ON/OFF

Easy switch 
ON/OFF

Telaio 
tubolare 
robusto

Heavy duty 
tubular 
frame

Valvola di 
regolazione 

pressione

Pressure 
regulation 

valve

12 Series  1260S · 1270S

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1260S 26361 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 55,3
1270S 26362 150 2200 1260 333 7,4 1450 3~50 400 7,5 56,3

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature  
60°C       IPX5-S1  
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(HRW)(HRG)

12 Series  1280S · 1290S

• Idropulitrice speciale, con robusto telaio tubolare 
verniciato per proteggere l’unità da urti.

• Pompa assiale con sistema biella-manovella a tre 
pistoni in ceramica integrale e testata in ottone.

• Motore elettrico a 4 poli, a basso regime di giri, 
per un migliore lifetime della pompa

• Motore elettrico a induzione trifase con 
protezione termica

• Filtro integrato per proteggere la pompa da 
particelle di sporco facilmente estraibile.

• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 
della pressione nella testa pompa.

• Spegnimento automatico della pompa al rilascio 
della leva pistola per un maggior risparmio 
energetico anche a distanza dalla macchina senza 
intervenire sull’ interruttore per brevi tempi di 
non utilizzo.

• Accessori professionali a corredo.
• Ideale per il settore edile, automotive e 

movimento terra
• Bielle in bronzo (26267).

• Special high pressure washer, with rugged painted 
tubular frame for impact-protection.

• Axial pump with crank-connecting rod mechanism, 
three all-ceramic pistons and brass pump head.

• 4-pole motor with low rpm for longer pump lifetime.
• Three-phase induction motor with overload cutout.
• Easily removable integral filter to protect the pump 

from dirt particles.
• Automatic by-pass valve for pump head pressure 

shut-off.
• Pump automatically stops when gun trigger is 

released, for greater energy savings even at a 
distance from the unit, with no need to operate the 
switch for short interruptions in use.

• Complete with professional accessories.
• Ideal for the construction, automotive and earth-

moving sectors.
• Bronze connecting rods (26267).

Per uso professionale 
For professional usage

Acqua fredda 
Cold water

Caratteristiche Generali - General Features:

Accessori professionali 
Professional accessories

Interruttore 
rotativo 
ON/OFF

Rotative 
switch 
ON/OFF

Telaio 
tubolare 
robusto

Rugged 
tubular 
frame

Testa pompa 
nichelata

Tubolare rugged 
framenichel 
plated brass 
head

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1280S 26291 150 2200 900 238 5,5 1450 3~50 400 5,5 61,3
1290S 26267 200 2900 900 238 7,5 1450 3~50 400 7,5 61,8

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature  
60°C       IPX5-S1 

AL 13
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 
Trigger gun
(41045)

   

Lancia
Lance 
(40826)

Tubo HP 10m / HP Hose 10m
SAE100 R1 armato / reinforced 
(1700980)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle 1/4MEG
1280S (3095) - (15055) 
1290S (3086) - (15045)

Fornito con - Equipped with:
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AL 13
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 
Trigger gun 
810 (41045)

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
820-830-840-850 (41322)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
810 (40649) 
820 (40650) 
830 (40651) 
840/850 (40650)

Tubo armato AP 10 m
HP reinforced hose 10 m
810 (1700190) 
820-830-840-850 (3119)

Per uso professionale
For professional usage

8 Series  810 · 820 · 830 · 840 · 850

Mod. 850
(RKA)

GX 390

• Carrello completo di manico con due ruote 
pneumatiche gonfiabili e piedini antivibranti

• Pompa a pistoni con sistema biella-manovella ad 
elevate prestazioni

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica
• Regolazione della pressione
• Manometro e valvola termica
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Motorizzato Honda, con sensore mancanza olio
• Livelli olio ispezionabili, per pompa e riduttore
• Riduttore di giri (solo mod. 850)
• Tappi ed asole di scarico per agevolare la 

manutenzione ed il cambio olio
• Filtro acqua ispezionabile
• Soluzioni studiate per ottimizzare gli ingombri

• Two-wheel trolley with inflatable tyres, handle 
and damper feet inflatable pneumatic wheels and 
anti-vibrating feet

• High performance piston pump with connecting 
rod system

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve
• Pressure adjustment
• Pressure gauge and thermal valve
• Built-in detergent suction
• Powered by Honda engine with low oil level sensor
• Inspectable oil levels for pump and gear box
• Gear box (only for 850 mod.)
• Discharge plugs and discharge slots to make easy 

the maintenance and the oil change
• Inspectable water filter
• Space-saving solutions

Caratteristiche Generali - General Features:

Fornito con - Equipped with:

Ruote pneumatiche gonfiabili 
Piedini antivibranti
Inflatable tyres
Damper feet

Kit regolatore automatico 
dell’acceleratore

Automatic throttle control kit

Mod. 810/820/830/840
Venduto separatamente

Sold separately

Gancio porta 
accessori
Accessories 
holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi lt/h gph HP rpm kg

810 22326 170 2500 678 179 5,5 3400 30
820 22327 200 2900 792 209 9 3400 42
830 22328 220 3200 906 240 11 3400 48
840 22329 240 3500 906 240 13 3400 50
840* 25460 240 3500 906 240 13 3400 50
850 22330 240 3500 906 240 13 1750 52
850* 25301 240 3500 906 240 13 1750 52

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F IPX5-S1
* Regolatore automatico dell’acceleratore di serie / Automatic throttle control  included

Mod. 840
(RKV)

GX 390

Mod. 820
(RSV)

GX 270

Mod. 810
(SJV)

GX 160

Mod. 830
(RSV)

GX 340

ø 26 cm

Accessori professionali
Professional accessories

Acqua fredda
Cold water
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Per uso professionale
For professional usage

14 Series  1440 H

Accessori professionali
Professional accessories

• Carrello completo di manico con due ruote con 
battistrada in gomma e piedini antivibranti

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica
• Regolazione della pressione (mod. 1440H)
• Valvola termica
• Aspirazione detergente
• Motorizzato Honda
• Livelli olio ispezionabili
• Tappi ed asole di scarico per agevolare la 

manutenzione ed il cambio olio
• Filtro acqua ispezionabile

• Two-wheel trolley with rubber tread wheels, handle 
and damper feet inflatable pneumatic wheels and 
anti-vibrating feet

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve
• Pressure adjustment (mod. 1440H)
• Thermal valve
• Detergent suction
• Powered by Honda
• Inspectable oil levels
• Discharge plugs and discharge slots to make easy 

the maintenance and the oil change
• Inspectable water filter

Caratteristiche Generali - General Features:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph HP rpm kg

1440 H 25676 200 2900 550 145 4,6 3400 39
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 50°C 122°F IPX5-S1

Mod. 1440 H
(RMV)
GC 160

Acqua fredda
Cold water

Ruote con battistrada in gomma
Piedini antivibranti
Rubber tread weels
Damper feet

Gancio porta 
accessori
Accessories 
holder

AL 13
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 
Trigger gun 
(41045)

Lancia 
Lance
(3600650)

Tubo armato AP 8 m
HP reinforced hose 8m
tipo / type DN 8, PN 250 bar (50689)

Ugello/Wash nozzle 1430 H
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 00025 (3600890) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 15025 (3600900) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 40025 (3600920) - Bianco / White

Ugello/Wash nozzle 1440 H
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 0003 (3600440) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 1503 (3600450) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 4003 (3600470) - Bianco / White

Fornito con - Equipped with:

ø 28 cm

Serbatoio 
detergente 
integrato

Built-in  
detergent  
tank
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Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN code
Dimensione 

scatola
Box dimensions

Dimensioni 
esterne

Outer 
dimensions

Q.ty
 Euro pallet 

(800 x 1200 mm)

Container Camion
Full 

Truck

Peso
Weight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm (L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

1 Series
117 13689 8016287136891 260x235x470 220x235x460 60 1038 2103 1980 4,3

143 13690 8016287136907 300x235x470 280x240x650 44 903 1818 1452 5

3 Series
381 13691 8016287136914 440x375x620 420x340x870 15 288 580 495 9,6

391 13692 8016287136921 590x375x568 420x340x870 12 228 468 396 12,6

4 Series
481 13693 8016287136938 440x375x620 400x350x855 15 288 580 495 15

491 13694 8016287136945 590x375x568 420x360x930 12 228 468 396 20,6

5 Series

586 13721 8016287137218 590x375x568 420x360x930 12 228 468 396 22,5

588 13027 8016287130271 400x350x860 380x330x840 12 200 460 396 23,4

590 12909 8016287129091 400x350x860 380x330x840 12 200 460 396 23,6

6 Series

610 12358 8016287123587 530x280x340 350x220x240 24 264 600 792 18

613 13975 8016287139755 300x500x420 460x280x260 24 264 576 792 21

613K 13976 8016287139762 487x495x600 460x450x510 6 66 150 198 29,4

614 13977 8016287139779 300x500x420 460x280x260 24 264 576 792 22,6

614K 13978 8016287139786 487x495x600 460x450x510 6 66 150 198 31

615 14058 8016287140594 300x500x420 460x280x260 24 264 576 792 22,6

615K 14059 8016287140591 487x495x600 460x450x510 6 66 150 198 31

625 13711 8016287137119 530x280x340 390x240x230 24 264 600 792 20

630 12360 8016287123600 530x280x340 390x240x230 24 264 600 792 21

650 12455 8016287124553 530x280x340 390x240x230 24 264 600 792 21



32

Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN code
Dimensione 

scatola
Box dimensions

Dimensioni 
esterne

Outer 
dimensions

Q.ty
 Euro pallet 

(800 x 1200 mm)

Container Camion
Full 

Truck

Peso
Weight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm (L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

7 Series

737 12361 8016287123617 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297 32

747 12362 8016287123624 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297 32

737 RLW 12389 8016287123891 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297 35

747 RLW 12407 8016287124072 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297 35

7 Series

767 12364 8016287123648 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297 34

767 RLW 12409 8016287124096 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297 36

780 22341 8016287223416 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297 41

787 22320 8016287223201 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297 43

797 22321 8016287223218 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297 43

780 RLW 22429 8016287224291 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297 44

787 RLW 22430 8016287224307 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297 47

797 RLW 22431 8016287224314 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297 47

9 Series

925 22322 8016287223225 805x460x670 620x500x950 6 66 150 198 35

945 22324 8016287223249 805x460x670 620x500x950 6 66 150 198 37

925 RLW 22432 8016287224321 805x460x670 620x500x950 6 66 150 198 38

945 RLW 22434 8016287224345 805x460x670 620x500x950 6 66 150 198 40



61

Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN code
Dimensione 

scatola
Box dimensions

Dimensioni 
esterne

Outer 
dimensions

Q.ty
 Euro pallet 

(800 x 1200 mm)

Container Camion
Full 

Truck

Peso
Weight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm (L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

10 Series

1000 K 25541 8016287255417 487x495x600 460x460x810 6 66 150 198 27,8

1001 K 25542 8016287255424 487x495x600 460x460x810 6 66 150 198 28

1003 K 25543 8016287255431 487x495x600 460x460x810 6 66 150 198 42,2

1004 K 25544 8016287255448 487x495x600 460x460x810 6 66 150 198 44,2

1001 24384 8016287243841 725x490x770 670x490x900 4 60 120 132 35,9

1001 RLW 24388 8016287243889 725x490x770 670x540x900 4 60 120 132 39,2

1003 24385 8016287243858 725x490x770 670x490x900 4 60 120 132 49,7

1003 RLW 24389 8016287243896 725x490x770 670x540x900 4 60 120 132 53

1004 25302 8016287253024 725x490x770 670x490x900 4 60 120 132 51

1004 RLW 25303 8016287253031 725x490x770 670x540x900 4 60 120 132 54

1007 25150 8016287251501 725x490x770 670x490x900 4 60 120 132 64

1007 RLW 25304 8016287253048 725x490x770 670x540x900 4 60 120 132 67,7

1008 25305 8016287253055 725x490x770 670x490x900 4 60 120 132 65

1008 RLW 25306 8016287253062 725x490x770 670x540x900 4 60 120 132 69

10 Series

1010 25282 8016287252829 590x800x610 580x1020x830 6 180 360 198 61

1015 25283 8016287252836 590x800x610 580x1020x830 6 180 360 198 64

1018 24491 8016287244916 590x800x610 580x1020x830 6 180 360 198 64

1018 H 25272 8016287252720 590x800x610 580x1020x830 6 180 360 198 65,5

11 Series

1120 22374 8016287223744 690x1070x620 650x1250x900 2 90 180 66 110

1125 22375 8016287223751 840x1440x1100 820x1400x900 1 20 40 33 250

1130 22376 8016287223768 840x1440x1100 820x1400x900 1 20 40 33 280

12 Series

1230 22377 8016287223775 535x880x680 400x650x330 6 72 144 198 72

1240 22378 8016287223782 535x880x680 400x650x330 6 72 144 198 75

1250S 26360 8016287263603 672x450x424 353x577x350 8 215 450 264 40,2

1255S 26332 8016287263320 672x450x424 353x577x350 8 215 450 264 42,7

1260S 26361 8016287263610 791x463x470 365x743x402 8 165 350 264 55,3

1270S 26362 8016287263627 791x463x470 365x743x402 8 165 350 264 56,3

1280S 26291 8016287262910 791x463x470 421x743x386 8 165 350 264 61,3

1290S 26267 8016287262675 791x463x470 421x743x386 8 165 350 264 61,8

8 Series

810 22326 8016287223270 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 30

820 22327 8016287223263 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 42

830 22328 8016287223287 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 48

840 22329 8016287223294 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 50

840 25460 8016287254601 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 50

850 22330 8016287223300 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 52

850 25301 8016287253017 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 52

14 Series 1440 H 25676 8016287256766 592x538x610 500x580x940 6 108 240 198 30,6


